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Originalbetriebsanleitung

Betatigungsbolzen

Tirriegel

Tellerfeder

Sechskantschraube

@ Traduccién del manual de uso original (de)

Perno de mando
Junta térica

/ Arandela elastica

Alojamiento de la cerradura
Tuerca de fijacion
Casquillo separador
Cerraduras de leva

Belleville

Tornillo hexagonal

\



@ Translation of the original installation manual (de)

/ Operating bolt
% / o
@ / Spring washer

Lock housing

Mounting nut

Distance piece

Cam latch

Disk spring

Hex head screw
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Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji obstugi (de)

/ Trzpien obrotowy

O-Ring

@ / Podktadka sprezysta

\ Korpus zamka

/ z pierscieniem czotowym

Nakretka mocujgca

Tuleja dystansowa

Krzywka

Sprezyna talerzowa

Sruba z tbem szesciokatnym



Traduction du mode d’emploi original (de)

/ Boulon d'actionnement
Joint torique

Entretoise

Loquet a came

Disque-ressort

Vis a téte hexagonale

@ EXFREEFMER (de)

/ g
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@ Traduzione delle istruzioni per l‘uso originali (de)

Molla a disco

Vite a testa esagonale

@ Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing (de)

Schijfveer

—

Zeskantbout
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